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MROE INFO 
MAGYAR RAJZTANÁROK ORSZÁGOS EGYESÜLETÉNEK HÍRLEVELE 

 

MEGHÍVÓ 
A Magyar Rajztanárok Országos Egyesülete  2016 . évi KÖZGYŰLÉSÉRE  

Időpont: 2016. március 19. (szombat) 10.00 – kb.14.30. 
Helyszín:  
Budai Ciszterci Szent Imre Gimnázium (1114 Budapest, Villányi út 27.  IV. em. Békefi-terem) 
 

FIGYELEM!  A Közgyűlésre gépkocsival érkezők a parkolással vigyázzanak! Szombaton ingyenes 

mindenhol a várakozás, de járdára, a villamospálya-szegélyre állást (akár két kerékkel is), zebrához öt 
méteren belüli parkolást  a Közterület Felügyelet szigorúan bünteti! 
 

A közgyűlés és a VIMM műhelymunkában való részvétel 5 - 5 pontot érő szakmai továbbképzésnek 
minősül! Kérjük,  a http://goo.gl/forms/oJx3BHtFWy  linken regisztráljanak a közgyűlésre, illetve az 
azt követő "Szín és fény” című, - a  MROE és a KAPTÁR égisze alatt szervezett műhelymunkára 
azok, akik továbbképzési tanúsítványt szeretnének kapni!  
 

9.00 – 10.00 Gyülekezés, regisztráció 
A helyszínen a regisztrációval egyidejűleg ismét kedvezményes tagdíj befizetési lehetőség! 

(aktív tagoknak 3500 Ft, nyugdíjasoknak 1500 Ft) 
 

A KÖZGYŰLÉS NAPIRENDI PONTJAI: 
10-11-ig: Köszöntő, megemlékezés Dr. Csőregh Éváról    

Beszámolók: szakmai programok, pénzügyi tájékoztató; (szavazás) 
2016. évi tervek ismertetése (szavazás) 
Díjátadások:  MROE-díj, ALMA-díj; 
Aktualitások:  

         Zombori Béla: 20 éves a Rajz OKTV, Merényi Gy. könyve, Gaul E. könyve, Kárpáti A. InSEA; 
 

* Kérjük a szólni kívánókat, jelezzék a Vezetőségnek e-mailben a szándékukat kb. 5 perces  
beszámolóra a mroe.hu@gmail.com email-címen! 
 

11-11.45-ig „A vizuális nevelés korszerűsítésének aktuális kérdései a kutatások tükrében” 
    Előadó: Dr. habil, DLA Hantos Károly  

11.15.-12-ig  Kérdések, szakmai konzultáció 
 

12.00-13.00-ig  Szendvics-ebéd, közben kötetlen szakmai beszélgetés 
 

13.00-13.45-ig   
A pedagógus minősítés első tapasztalatai az elmélet és a gyakorlat szintézisében                      
(A POK tevékenységi köre ; tanfelügyeleti és pedagógus minősítések, valamint a portfólió írás 
szakos szakértői szemmel; tanfelügyeleti és pedagógusminősítési szakértő, elnök szakértői 
tevékenység a pedagógus minősítési folyamatban;) Előadók: mesterpedagógus szakértő tagjaink 

 

13.45-14-ig  Kérdések, konzultáció  
14-14.30-ig  Kávé, tea, süti szünet  (KÖZGYŰLÉS BEZÁRÁSA) 

 
14.30 18.30-ig  VIMM : „SZÍN ÉS FÉNY” (a Rajzteremben, III.em.1.)  

A MROE-KAPTÁR Vizuális Mesterpedagógus Műhelyének részvevői szakmai újdonságok iránt érdeklődő  
  rajzpedagógusok (NEM csak mesterpedagógusok!) lehetnek! 

 Színek befogadása, színnel való alkotás;  

 Tanácsadás pedagógus portfólió összeállításához. (Vezeti: Kárpáti Andrea)   

http://goo.gl/forms/oJx3BHtFWy
mailto:mroe.hu@gmail.com
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2015 ESEMÉNYEI 
 

A Fény Nemzetközi Éve 2015. Programsorozat 

keretében a FényMesék meseíró pályázat lett 

meghirdetve az általános iskolák 2–8. osztályos 

diákjai számára két kategóriában, 7–10 éveseknek 

és 11–14 éveseknek. A gyerekeket megihlette a 

FÉNY sokféle megjelenése életünkben: 

természetes, mesterséges formájában és szakrális 

értelmében egyaránt. A pályázatra összesen 413 

mese érkezett. 

A zsűri 49 mesét választott ki a kötetben való 

megjelenésre. A FényMesék című mesekönyv 

2015. december elején jelent a Magyar 

Rajztanárok Országos Egyesületének 

gondozásában. Rendhagyó könyvbemutatókat 

szerveztünk: 2015. december 5-én 10 órai 

kezdéssel mesefelolvasással és komplex 

művészeti foglalkozásokkal a Deák 17 Gyermek 

és Ifjúsági Művészeti Galériába vártuk az 

érdeklődő gyerekeket és szüleiket. A 

rendezvényen több – a kötetben szereplő –, mese 

is elhangzott, mindegyikhez más-más kézműves 

alkotótevékenység kapcsolódott. 

2015. december 10-én a Petőfi Irodalmi 

Múzeum Mesemúzeumába hívtuk és vártuk a 

gyerekeket és felnőtt kísérőiket író-

olvasótalálkozóval, zenés meseelőadással. A jó 

hangulatú rendezvényt a Magyar Rajztanárok 

Országos Egyesületének elnöke, Szalay József 

nyitotta meg, majd a kötetben szereplő meseíró 

gyerekek átvehették a könyveket és végül Prof. 

Kroó Norbert akadémikus úr zárszavával 

fejeződött be. 

 
 

Tematikus kiállítások is megrendezésre kerültek több helyszínen a MROE Kaptár Archívumban található azon 

alkotások bemutatásával, amelyek tartalmukban, formájukban illeszkednek „A Fény Nemzetközi Éve 2015” 

Programsorozat tematikájához, a kiállításokhoz kapcsolódóan a helyszíneken előadásokat szerveztünk és 

tartottunk, többek között 2015. szeptember 8-án a Berzsenyi Dániel Gimnáziumban, 2015. december 10-én a 

Veres Péter Gimnáziumban.                 Boldizsárné Kovács Gizella 
 

 

 

************* 

A bécsi kirándulás 
 
 

2015. június 20-án, szombaton kora nyári kirándulásra 

utaztunk Bécsbe. Ezt a kis kiruccanást, sokan tanév végi 

„jutalomjátékként” élhettük meg. Az évet záró hajrában 

Bécs csodálatos értékeiből csipegethettünk egy napon át. 

Azt, hogy elmélyüljünk a látnivalókban, sajnos a feszes 

és tartalmasnak program nem engedte meg: 

Hundertwasser - házak, Felső-Belvedere (Klimt és 

kortársai), Stefanskirche, Augustinerkirche (Canova: 

Mária Krisztina-síremléke), Kunsthistorische Múzeum 

(Bruegel-gyüjtemény). Az „élőben” látott műtárgyak 

sokszor a várt hatásokat átírva (pl. feltüzelve, vagy éppen 

egyszerűbb megállapításokra jutva) társultak eddigi 

ismereteinkhez. Az egyik látványtól a másikig vezető 

sétautunkon is tovább folytatódtak kalandjaink, hiszen az 

éppen 20 éves Szivárvány Parádé /Vienna Pride/fesztivál 

felvonulás végébe csöppenve mehettünk át a 150 éves 

Ringstraßen-en, árnyalt képet kapva az élő, polgári 

Bécsről, illetve a Stefanskirche körül rendeződő 

blokádról. Bár ezek az események sem voltak 

hétköznapiak, de azt hiszem mégis Klimt, 

Hundertwasser, Breugel, Canova adta élményeink mellé 

kell sorolnom az egymással való beszélgetéseinket, 

Pataki Evelyn almás sütijét és Szalay Jóska 

idegenvezetését és szervezését. Nagyon köszönjük, 

sokan várjuk az újabb lelkünket szellőztető 

kirándulásokat!     
Somody Beáta 

Valamennyi rendezvény és a meseíró pályázat 

teljes körű lebonyolítása is a Nemzeti 

Kulturális Alap támogatásával és a 

Klebelsberg Intézményfenntartó Központ 

közreműködésével valósult meg a Magyar 

Tudományos Akadémia szakmai segítségével. 

Együttműködtünk a Magyar Gyermekirodalmi 

Intézettel, Magyar Olvasástársasággal, 

Meseszó Magyar Mesemondó és Szövegfolklór 

Egyesülettel, Csodaceruza Irodalmi és 

Művészeti Magazinnal és az Oktatáskutató és 

Fejlesztő Intézettel. 
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A MAGYAR TUDOMÁNYOS AKADÉMIA FÉNY ÉVÉNEK PROGRAMJAKÉNT 

A MAGYAR RAJZTANÁROK ORSZÁGOS EGYESÜLETE MŰVÉSZTANÁRAINAK KIÁLLÍTÁSÁT  
Szalay József művésztanár, az egyesület elnöke nyitotta meg  Martonvásáron, a Brunszvik-Beethoven Kulturális 

Központ Galériájában, amely új lehetőséget  ad a MROE-tag kollégák műveinek bemutatására. 

Kiállító művésztanárok: Barkó Magdolna, Bodrogi Éva, Deák Ágnes, Garai Anna, Gelencsér Gézáné, Kalina Viola, 

Kárpáti–Beneda Ágnes Maczkó Erzsébet, Orient Enikő, Pázmány Ágnes, Rumi Rózsa, Svarczné Miheller Erzsébet,  

Svasticsné Bogáthy Zsuzsa, Szalay József, Váradi Iván Attila.  

A igényes, hangulatos környezetben rendezett nagy sikerű tárlatot számos érdeklődő tekintette meg  2015. augusztus 

18-  szeptember 6. között. A színvonalas kiállítást kurátorként Pázmány Ágnes szervezte. 

*** *** *** *** 
A Fény évéhez kötve a MTA, Martonvásár Önkormányzata, az Apor Vilmos Katolikus Főiskola és a  MROE 

együttesen hirdette meg nagycsoportos óvódások részére  a  fényhez kapcsolódó mese, vers, mondóka országos 

illusztrálási pályázatát. Az ország szinte minden részéből érkezett  több mint 100  értékes műből  az európai hírű 

Óvodamúzeum új épületében nyílt kiállítás.  A MROE-nak is köszönhetően valamennyi pályázó kisgyermek értékes 

jutalomban részesült.             (A pályázat szakmai vezetője Pázmány Ágnes) 
 

Terv 2016 év tavaszán  óvodásoknak és első osztályos kisiskolásoknak – immár hagyományteremtéssel – a Magyar 

Népmese Napjához kapcsolódó országos kisgyermekrajz pályázat meghirdetése. A beérkezett művekből 2016. szeptember 

30-án fog nyílni kiállítás Martonvásáron, a Brunszvik-Beethoven Kulturális Központ Galériájában.(Pázmány Ágnes) 

 

Vizuális Mesterpedagógus Műhely innovatív rajztanároknak 
A MROE ingyenes továbbképzési fóruma, a Vizuális Mesterpedagógus Műhely (VIMM) nemcsak a magasabb 

pedagógus fokozatra készülőket, hanem minden, a tantárgy hazai és nemzetközi újdonságai iránt érdeklődő 

pedagógust vár! A havonta egyszer, szombati napokon jelentkező – 5 kreditpont  értékű továbbképzésnek megfelelő 

– „műhelyben” előadások, szakmai beszélgetések és tehetséges fiatalok műveinek közös megtekintése egyaránt 

szerepelnek.   

Szeptemberi nyitó programunkon a finn és az amerikai rajzpedagógiáról beszéltek ( magyar fordítással) az Aalto 

Egyetem oktatói. Októberben a hazai Rajz és vizuális kultúra OKTV munkáiról kaptunk tájékoztatót, és zsűrizési 

gyakorlatot tartottunk. Novemberben a MROE és az ELTE közös kutatócsoportja mutatkozott be, akik a Magyar 

Tudományos Akadémia Pécsi Tudományos Bizottsága szakmódszertani előkészítő pályázatán első díjat nyertek a 21. 

századi képi nyelv hagyományos és digitális formáit egyaránt megtanító, új vizuális és média nevelési 

koncepciójukkal.   
 

Január 30-án 10:00-kor, a KAPTÁR Ifjúsági Vizuális Művészeti Műhelyarchívum-ban találkoztunk.  

(1033 Budapest, Szérűskert utca 40). Témánk a térszemlélet volt, amelyről Farkas Ádám szobrászművész, a 

Képzőművészeti Egyetem professzor emeritusa, Babály Bernadett egyetemi tanársegéd, építész és 

rajztanárnak, valamint Mészáros Zsuzskának, a Budapesti Fazekas Mihály Gimnázium rajztanárának 
előadásai és Budai László informatikus oktatási szoftver bemutatója után a VIMM tagjai tartottak rövid 
projekt-bemutatókat. 

 

https://www.facebook.com/kaptar.archivum


27. ÉVFOLYAM                                                              MROE INFO                                                             2016. FEBRUÁR 

SzJ       4. oldal                                                                     2023.12.14. 

     … Zsűrizési gyakorlat a Kaptárban…

 

Akit érdekelnek a programok, itt kaphat 

bővebb információt: 

kaptararchivum@gmail.com. 

 

Várják a MROE-KAPTÁR-VIMM 

műhelybe a vizuális nevelés jelene és 

jövője iránt érdeklődőket a szervezők: 

Kárpáti Andrea, Zombori Béla,  

Gaul Emil és Gaul-Ács Ágnes. 
 

mailto:kaptararchivum@gmail.com
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20 éves a Rajz OKTV! 
2015. okt. 1. és 31. között a Deák 17 Gyermek és 

Ifjúsági Galériában került megrendezésre az ÉVEK, 

MŰVEK, FIATALOK c. kiállítás, mely a Rajz OKTV 

és elődje, a Vizuális Verseny húsz évét mutatta be a 

KAPTÁR Archívum gyűjteményéből. A húsz év alatt 

évenként legalább kétszázan küldték be 

versenymunkájukat, ez négyezer olyan fiatalt jelent, 

aki e művekben létrehozta saját, egyéni művészi 

válaszát az adott év témájára. A kiállításon ezek közül 

a legjobbakat láthattuk. A festmények, szobrok, fotók 

mellett alkalmazott grafikai és iparművészeti/design 

alkotások szerepeltek. A megnyitót Pósfai Péter az 

Oktatási Hivatal nyugalmazott elnöke tartotta. A 

kiállításról katalógus is készült.                 Zombori Béla 

 
MROE  – „Kontrasztok című kiállítása (okt. 16. –nov. 7.) 

Az 50 MROE-tag művésztanár közös kiállításával emelte a „FESTÉSZET NAPJA” rendezvénysorozatnak színvonalát.  
A Ferencvárosi Helytörténeti Gyűjteményben a ”KONTRASZTOK” című tárlatot tekinthették meg az érdeklődők októ-
ber 16-tól november 7-ig. Szalay József művésztanár, az MROE elnöke nyitotta meg a kiállítást. Magyarország min-
den területéről érkeztek az alkotók, akik alapfokú művészeti iskolákban, középiskolákban és főiskolákon tanítanak. 
Legtöbbjük hivatásos művész, de sokan kiváló rajztanárok, akik nagyon szeretnek festeni. A legtöbben a nyári 
művésztelepeken készült új munkákat hozták erre a kiállításra. A helyszínen megtudhattuk, hogyan vélekednek vál-
tozó világunkról a művésztanárok, s milyen művészi köntösbe öltöztetik témáikat. Az eseményen közreműködött a 
Voice Drops jazzegyüttes.           Vincze Angéla, a kiállítás kurátora és háziasszonya 

 
 

TERVEK’2016 
 

„REJTÉLY” témában szervezzük a 2016-os országos MROE (Magyar Rajztanárok Országos Egyesülete) kiállítást 
a Ferencvárosi Helytörténeti Gyűjteményben. A kiállítás ünnepi megnyitója: 2016. október 15-én, 12.00 órakor 
kezdődik. Megtekinthető: 2016. november 4-ig. A kiállítást november 5-től bontjuk. A részletekről 
információkat a mroe-levelezőlistán adtunk/adunk!                  Vincze Angéla                                                                                              

*** 
UTAZÁS:  2015-ben a bécsi egynapos út mellett „csak” Rómába (Ravenna, Róma, Subiaco) tudott eljutni egy törzsutas  MROE-

különítmény a Szent Imre Gimnázium és a pécsi Nagy Lajos Gimnázium diákcsapataihoz csatlakozva. Ebben az évben április 

23-ra tervezünk egynapos Pannonhalma-Bakonybél kirándulást, majd pünkösdkor egy négynapos észak-itáliai (Velence, Palma 

Nova, Udine) tanulmányutat, mely tanulmányutak szervezése folyamatban van. 

Ősszel  a tavalyihoz hasonlóan ugyancsak a gimnáziumi – Katalóniába tervezett – tanulmányúthoz lehet majd korlátozott 

számban csatlakozni. Előzetes jelentkezéseket várunk a mroe.utazas@gmail.com email-címre!                                        

*** 
Nyáron – visszatérve korábbi jól bevált egyesületi gyakorlatunkhoz – háromnapos konferenciát kívánunk szervezni 
a legendás „Balogh Mester” születésének 100. évfordulója emlékezetére (terveink szerint Kisvárdán, csarodai, tákosi, 
csécsei, szatmárcsekei kirándulással). Ehhez kapcsolódva szeretnénk kiadni Szűcs István Miklós zirci művésztanár 
kolléga gondozásában Balogh Jenő „A kép és az ember” című posztumusz kötetét, melynek  megjelentetéséhez a 
támogatói/vételi szándékot szeretnénk felmérni. Aki szívesen vásárolna a különleges értékű módszertani kötetből (kb. 
3000 Ft a lehetséges ár), az jelezze szándékát a mroe.baloghjenő@gmail.com email-címen!  
(A jelentkezők, támogatók számától függ a tényleges ára a könyvnek!) 
 

Az éves tagdíj aktív dolgozóknak: 4000 Ft;  
nyugdíjasoknak, GYES-en, GYED-en levő anyukáknak, diákoknak (posztgraduális képzésben is): 2000 Ft.  

Kérjük tagjainkat, hogy március végéig átutalással fizessék be tagdíjukat a MROE számlájára! 

OTP 11706016-20461067 

Kérjük jelezni a közleményben a nevet, lakcímet irányítószámmal, és hogy a befizetés MROE tagdíj! 

 

Még mindig sokakat nem tudunk elérni a levelezőlistán! Kérjük azokat a MROE tagokat, 
akiknek van email-címük, de nem kapják a mroe@lev-lista.hu -ról a MROE-Híreket, hogy jelentkezzék 
listára kerülési kérésüket a mroe.hu@gmail.com  egyesületi  postafiókunkba írt egy mondatos levéllel! 
 

E-mail: mroe.hu@gmail.com    Honlap: www.mroe.hu 
Cím: Budai Ciszterci Szent Imre Gimnázium, 1114 Budapest, Villányi út 27. 

Adószám: 19024316-1-43 
A MROE vezetősége: 

Szalay József elnök; Boldizsárné Kovács Gizella főtitkár; Somody Beáta, Zele János, Vincze Angéla 
titkárok; 

Pázmány Ágnes és Zombori Béla (OKTV elnökök) vezetőségi testületi tagok; 
Dr. Kárpáti Andrea, Maráczi Margit vezetőségi tagok; Herédy Ágnes EB elnök 

INFÓ Felelős kiadó: Szalay József MROE elnök 
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